



Прокуратура України
ПРОКУРАТУРА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УЖГОРОДСЬКА МІСЦЕВА ПРОКУРАТУРА

вул. Небесної Сотні, 6, м. Ужгород, 88000

телефон: 031-51-30-32

Голові Ужгородської районної ради
Чорнаку Р.В.

88017 м. Ужгород, вул. Загорських 16,
телефон: 031-58-98, факс: 031-58-32

закрито 301 кримінальних проваджень (за аналогічний період 2019 року - 287).

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності місцевої прокуратури
на території Ужгородського району за 3 місяці 2020 року

В умовах законодавчих змін та реформування правоохоронної системи держави місцевою прокуратурою в межах повноважень, визначених Конституцією України та Законом України «Про прокуратуру», упродовж 3 місяців 2020 року вживались організаційно-практичні заходи щодо забезпечення законності на території району.

Основні зусилля спрямовувались на підвищення ефективності прокурорсько-слідчої діяльності, реальне усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності, забезпечення відшкодування збитків, додержання конституційних прав громадян у кримінальному провадженні, розкриття кримінальних правопорушень, боротьбу з корупцією.

I. Загальна характеристика злочинності на території району,
стану досудового розслідування

Задля підвищення ефективності протидії злочинності в районі передусім використовувались **координаційні повноваження прокурора**.

Під головуванням керівника місцевої прокуратури 06 лютого 2020 року проведено **координаційну нараду** за участі керівників правоохоронних органів територіальної юрисдикції Ужгородської місцевої прокуратури про стан протидії злочинності на території міста Ужгорода, Ужгородського, Перечинського та Великоберезнянського районів упродовж 2019 року, організацію та ефективність діяльності правоохоронних органів зі зміцнення законності і правопорядку, виявлення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень.

Однак, незважаючи на вжиті місцевою прокуратурою і правоохоронними органами організаційно-практичні та координаційні заходи, упродовж 3 місяців 2020 року **рівень злочинності** на 10 тис. населення склав 34,5 проти 26,8 по області.

Відсоток розкриття кримінальних правопорушень (без урахування минулих років) за повідомленнями про підозру – **39,4%** та за остаточними результатами досудового розслідування – **35,6%**.

Крім цього, упродовж 3 місяців 2020 року зареєстровано 433 кримінальних правопорушень, з яких обліковано *особливо тяжких злочинів* – 6, *тяжких злочинів* – 95, *середньої тяжкості* – 76, *невеликої тяжкості* – 100.

Завдяки належному здійсненню процесуального керівництва оперативними працівниками прокуратури, слідчим відділом поліції **закінчено** 301 кримінальних проваджень (за аналогічний період 2019 року - 289).

Направлено до суду з **обвинувальним актом** 65 кримінальних проваджень (за аналогічний період 2019 року - 65), в тому числі з **угодами про примирення** – 0 (1), з угодами **про визнання винуватості** – 35 (23); **закрито** 236 (224) кримінальних проваджень, **зупинено** – 2 (3).

Із указаної кількості скерованих до суду кримінальних проваджень 6 - про **корупційні злочини**, 1 - у **бюджетній системі**, 1 – у сфері **обігу наркотичних засобів**.

У ході досудового розслідування **відшкодовано 36 тис. грн.** заподіяних злочинами **збитків**.

Прокурорами місцевої прокуратури погоджено та подано до суду **43 клопотання** про застосування **запобіжних заходів**, з яких **33** - про тримання під вартою, **10** - про домашній арешт.

Окрім того, прокурорами погоджено **63** клопотання слідчих про проведення **негласних слідчих (розшукових) дій**.

При здійсненні нагляду за додержанням законів під час досудового розслідування, у тому числі у формі процесуального керівництва, прокурорами місцевої прокуратури надано **179** письмових **вказівок**, **скасовано 72** незаконні постанови слідчих **про закриття** кримінальних проваджень.

За результатами здійснення нагляду за додержанням законів під час досудового розслідування місцевою прокуратурою скеровано до ГУНП в Закарпатській області понад **23 листи** про усунення виявлених порушень під час розгляду заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та здійснення досудового розслідування.

II. Стан підтримання публічного обвинувачення в суді

Виходячи з конституційних повноважень органів прокуратури, основні зусилля прокуратури спрямовувались на те, щоб результати судового розгляду кримінальних проваджень сприяли забезпеченню правопорядку в

суспільстві, невідворотності покарання за вчинення злочинів, відновленню порушених прав і законних інтересів громадян та держави. Відтак, вживалися організаційні та практичні заходи до підвищення якості підтримання публічного обвинувачення в суді.

Прокурорами підтримано **публічне обвинувачення** у **245** кримінальних провадженнях, **79** з яких розглянуто судом з ухваленням обвинувальних вироків, з яких **33** вироків ухвалено на підставі угоди.

У **36** випадках прийнято участь у розгляді судом питань, пов'язаних з виконанням вироків.

III. Діяльність у сфері протидії корупції

Прокуратурою вживались заходи, спрямовані на ефективне застосування антикорупційного законодавства.

Зокрема, упродовж 3 місяців 2020 року місцевою прокуратурою внесено 7 подань в порядку ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції» про притягнення до дисциплінарної відповідальності службових осіб органів державної влади і місцевого самоврядування за невиконання заходів щодо протидії корупції та недостовірні показники в деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.

Направлено до суду 3 обвинувальні акти у кримінальному провадженні з ознаками корупційних діянь.

IV. Стан представництва інтересів громадян та держави в суді

Упродовж I кварталу поточного року в цілому підвищено результативність представництва, ефективності застосування прокурорами представницьких засобів реагування на усунення порушень закону у різних сферах суспільних відносин.

З метою захисту прав громадян та інтересів держави активно застосовувалися заходи **представницького характеру** у всіх видах судочинства. Упродовж 1 кварталу 2020 року Ужгородською місцевою прокуратурою до суду **пред'явлено 23 позова на суму 62 млн. 027 тис. грн., в тому числі 8 несумових** (за аналогічний період 2019 року - 44 позова на суму майже 30 млн. грн.)

Задоволено 8 позовів на 148 тис. грн. (2019 - 11 позовів майже на 3 млн.), закриті провадження у зв'язку з добровільним виконанням вимог прокурора по 2 справах на 17 тис. грн. (2019 - 5 на 49 тис.).

Реально виконано рішень суду на суму 62 тис. грн. з 2 млн. 485 тис. грн. (за 2019 рік - 1 млн. 387 тис. з 3 млн. 999 тис.).
з числа заявлених у 2019 році по територіальності:

Ужгород – 5 на 6 млн. 214 тис. грн.,

Ужгородський район – 9 на 55 млн. 509 тис. грн. (6 несумових)

Перечинський район – 3 на 57 тис. грн.,

Великобerezнянський район – 6 на 47 тис. грн. (1 несумовий).

V. Стан організації діяльності щодо захисту прав і свобод дітей

Захист прав і свобод дітей визначено одним з пріоритетних напрямів діяльності органів прокуратури.

У сфері охорони дитинства відкрито провадження у 8 позовах на 4 млн. 942 тис. – у сфері охорони **дитинства**, в т.ч. 7 несумових (2 на 61 тис.), з них: місто Ужгород – 1 на 4942 тис., Ужгородський район – 6 позовів (несумових), Березний – 1 несумовий.

Задоволено 3 позова на 10 тис. грн. (2 на 23 тис.) добровільного відшкодування не було (15 тис. по 1 позову). Реально виконано 28 тис. з 422 тис. грн. – 17% (21 з 398 тис.).

До органів ДВС у порядку відомчого контролю внесено та задоволено 3 скарги (3).

Забезпечено участь у розгляді 0 справ з постановленням кінцевого рішення (5).

До суду подано 5 документів процесуального характеру (1).

Поновлено права 2 громадян (0), внесено відомості до ЄРДР 1 (0).

У порядку п. 4 ч. 2 ст. 36 КПК України надано вказівки у 4 кп (4).

В суди області подано **8 клопотань** про обрання запобіжних заходів відносно неповнолітніх підозрюваних (4), задоволених не було.

Протягом поточного року прокурорами Ужгородської місцевої прокуратури **перевірено 7 оперативно-розшукових** справ категорії «Розшук» (2). Надано вказівки по 1 справі у порядку ст. 14 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» (1).

Протягом 2020 року **забезпечено участь при розгляді 10 кримінальних** проваджень щодо неповнолітніх (7): 1 (1) у підготовчому с/з, у т.ч. з винесенням вироку на підставі угоди – 1 (1); у судовому розгляді проваджень з ухваленням вироку – 7 (2), у т.ч. з винесенням вироку на підставі угоди – 3 (2); у розгляді судом клопотань про застосування примусових заходів виховного характеру – 1 (2), у розгляді судом питань, пов'язаних з виконанням вироків 0 (1).

Прокурорами Ужгородської місцевої прокуратури протягом аналізованого періоду внесено, у порядку ст. 26 Закону України «Про прокуратуру» при здійсненні нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах: 4 вказівки (0): Уж.район – 2, м.Ужгород – 1, Великобerezнянський відділ – 1 (всі в органи поліції).

Щодо нагляду за додержанням законів при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян, та при здійсненні нагляду за додержанням законів при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення документи реагування не вносились (0).

Вжиті координаційні заходи та внесені документи реагування у сфері попередження правопорушень призвели до **зниження дитячої злочинності по кущу**.

VI. Стан прокурорського нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та застосуванні заходів примусового характеру

Прокуратурою вживалися заходи по підвищенню якості та результативності наглядової діяльності щодо додержання законодавства при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру.

На усунення виявлених порушень вимог закону на цьому напрямку внесено **15 документів прокурорського реагування**, притягнуто до дисциплінарної відповідальності **2 осіб**, скасовано **1 незаконний акт**, а саме:

- при виконанні судових рішень у кримінальних справах, в тому числі щодо неповнолітніх, внесено 5 документів прокурорського реагування (розглянуто, задоволено);

- при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян внесено 2 документи прокурорського реагування (1 перебуває на розгляді);

- при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення внесено 8 документів прокурорського реагування (розглянуто, задоволено, притягнуто до дисциплінарної відповідальності 2 осіб, скасовано 1 незаконний акт).

VII. Стан організації роботи з розгляду і вирішення звернень та особистого прийому, а також дотримання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»

Упродовж 3 місяців 2020 року до відділу місцевої прокуратури надійшло 231 звернення, з яких 131 скеровано за належністю до інших органів. По суті вирішено 97 звернень.

Частину звернень становили з питань досудового розслідування – 79, з них від учасників кримінального провадження – 75.

Упродовж 3 місяців 2020 року до місцевої прокуратури надійшло 8 інформаційних запитів, з яких надано інформацію на запити – 1, відмовлено в задоволенні – 2, 4 - запити скеровано іншому розпоряднику.

Загалом, на особистому прийомі прийнято 68 громадян, з них 14 керівником прокуратури.

VII. Висвітлення діяльності місцевої прокуратури

З метою підвищення у суспільстві авторитету та довіри до органів прокуратури результати прокурорської діяльності, які реально вплинули на

поновлення прав громадян та захист інтересів держави, систематично висвітлювалися у засобах масової інформації, з якими налагоджено ефективну взаємодію, громадськість об'єктивно інформувалася про стан законності та правопорядку і заходи до їх зміцнення.

Впродовж 3 місяців 2020 року працівниками прокуратури здійснено 74 виступи у засобах масової інформації, у тому числі 9 - в електронних ЗМІ, 9 – інформаційні агентства, 46 - в інтернет-виданнях, підготовлено 7 інформації в органи влади.

Про наведене інформую відповідно до статті 6 Закону України «Про прокуратуру».

Відомувач обов'язків керівника
Ужгородської місцевої прокуратури
Володимир Гала

